
Провідника ОУН Андрія Мельника та його

дружину перепоховали на Національному

військовому меморіальному кладовищі –

Центр журналістських розслідувань

На Національному військовому меморіальному кладовищі під

Києвом 25 травня відбулася церемонія перепоховання провідника

Організації українських націоналістів, полковника Армії УНР

Андрія Мельника та його дружини Софії Федак-Мельник. Про це

повідомляє hromadske. На церемонію прийшли президент України

Володимир Зеленський, третій президент Віктор Ющенко,

прем’єрка Юлія Свириденко, керівник Офісу президента Кирило

Буданов, його заступниця Ірина Верещук, голова парламенту...

На Національному військовому меморіальному кладовищі під Києвом 25 травня відбулася

церемонія перепоховання провідника Організації українських націоналістів, полковника Армії УНР

Андрія Мельника та його дружини Софії Федак-Мельник.

Про це повідомляє hromadske.

На церемонію прийшли президент України Володимир Зеленський, третій президент Віктор

Ющенко, прем’єрка Юлія Свириденко, керівник Офісу президента Кирило Буданов, його заступниця

Ірина Верещук, голова парламенту Руслан Стефанчук, очільниця Мінветеранів Наталія Калмикова

та міністр закордонних справ Андрій Сибіга.

Крім того, на заході був нащадок першого провідника ОУН і родича Мельника Євгена Коновальця

Андрій Романюк. Його прабабуся була сестрою Мельника. Він розповів, що дізнався про своє

походження через архівні справи.

«У кожного покоління є якась своя важлива місія. […] Якщо наші предки боролися за ідею незалежної

України тоді, коли її ще не було видно поруч, то зараз наша відповідальність — просто весь цей

спадок не згубити. Я дуже радий, що провідник тепер уже в рідній землі», — сказав Романюк.

Президент у своїй промові сказав, що під час повернення праху Мельників «через Закарпаття й ще

пів країни – на цьому шляху не було розбрату, який так часто збивав Україну з ніг».

«Полковник Андрій Мельник повернувся в іншу Україну – не ту, яку змушений був залишити, та ту,

про яку мріяв. […] Він повернувся в Україну сильну, вільну, горду, Україну, яка знає, чого хоче, Україну,

яка тримається разом без внутрішнього розбрату, і саме тому завдяки своїй єдності тримає свої

сильні позиції. Він повернувся в Україну, яка не схибить, Україну лідерську, яка стала далекобійною,

стала далекоглядною, яка обов’язково буде жити в мирі», – сказав Зеленський.

Він також розповів, що над Пантеоном видатних українців почали працювати ще до

повномасштабного вторгнення з чинним міністром закордонних справ Андрієм Сибігою. Нині ця

робота триває з Офісом президента, його очільником Кирилом Будановим та урядом. Так, за його

словами, «ми наповнюємо великим змістом слово «повага», яке часто звучить і має звучати

повноцінно, — повага до українських героїв».

Заступниця керівника Офісу президента Ірина Верещук заявила, що в організації перепоховання

дотримувалися заповіту самого Мельника. Нині ж готують перепоховання ще одного українського

діяча — першого провідника ОУН Євгена Коновальця. Від влади Роттердама, де він похований, уже

отримали дозвіл на ексгумацію. Також влада працює над законом про створення Пантеону героїв.

Андрій Мельник був полковником Армії УНР, близьким побратимом і родичем Євгена Коновальця. А

після його загибелі в 1938 році очолив Провід українських націоналістів і керував поміркованішою

частиною ОУН — ОУН (м) — на противагу соратникам Степана Бандери, який очолив ОУН (б).

Мельник помер 1964 року й був похований разом із дружиною у Люксембурзі. 21 травня 2026 року

його останки привезли до України, а 23 травня відспівали в Патріаршому соборі УГКЦ.

Мельник стане першим діячем, похованим у Пантеоні видатних українців, який буде створено у

Києві.
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Міністр закордонних справ

Андрій Сибіга заявив, що

партнери не повинні

піддаватися на російські

погрози…
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Сьогодні 1553-й день опору

України повномасштабному
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